

2016年新建蔬菜园区观摩和点评会召开

本报讯（记者 王泉林 通讯员 郭威）近日，扶沟县召开2016年新建蔬菜园区观摩和点评会。卢伟、张颖波、张峰、姚新明、张建中、董国太、王伟、马昭才、王文峰、常青、张洪波、段然、张雪芳、朱良杰等县处级以上干部参加观摩和点评会。

活动分观摩和点评两个阶段进行。县四大班子领导和各乡镇场区党委书记，县直涉农部门有关局委负责同志先到吕潭乡杨村岗、崔桥镇毛寨、江村镇李田、白潭镇双庙、曹里乡樊家、包屯镇李岗、柴岗乡两家坡、汴沟镇强陵岗、大新镇寺岗蔬菜园区等地现场观摩，并听取各乡镇场长关于本地发展蔬菜的汇报。县委书记卢伟、县长张颖波不断询问，并就不同的乡镇提出具体指导意见。观摩结束后，与会人员召开点评会。

卢伟在点评时指出，有关单位，特别是各乡镇农业领导小组要更加坚定蔬菜产业发展的信心，走蔬菜产业升级之路。省委农村工作会确立了“三农”工作的“一个中心、两个重点”，一个中心就是以增加农民收入，保证有保障有效供给。两个重点是产业结构调整，种植结构调整，提高质量效益；深化农业综合配套改革，增强发展活力。扶沟县蔬菜产业发展与省委的要求完全一致。蔬菜发展，藏富于地，增加百姓收入，进行结构调整，以市场为导向，扶沟走对了发展之路。要下大

本报讯（记者 王泉林 通讯员 贾团结）2月7日下午，县政府召开统筹整合使用财政涉农项目资金专题会议。县领导张颖波、王文峰、张洪波、段然等出席会议。会议由县长张颖波主持。

会上，县委常委、县政府党组成员段然就扶沟县统筹整合使用财政涉农项目资金作了简要说明；县财政局、国土局、农牧局、县农办、蔬菜技术服务中心、交运局、民宗局、水利局等单位主要负责同志详细汇报了各单位涉及的项目情况；县委常委、常务副县长王文峰，县委副书记、副县长张洪波对扶沟统筹整合使用财政涉农项目资金提出了希望和要求。

张颖波指出，为贯彻落实上级关于统筹整合使用财政涉农项目资金的有关会议精神，大家要牢固树立规范、精准、高效的整合项目资金理念，高质量地整合使用涉农项目资金。各单位各部门要严格项目资金的使用和监管，把统筹整合使用涉农项目资金情况与扶贫攻坚、亮点打造、品牌打造及蔬菜精品路线和林业精品路线的打造结合起来，切实提高项目资金的使用效益。涉及的农业、交通、土地、水利、林业、蔬菜、民宗等项目单位要切实负起责任，项目主体单位要负主要责任，认真履行职责，进一步完善《扶沟县统筹整合使用财政涉农项目资金实施办法》，严格按照流程办法管理。审计监察、质量监管等部门要全过程跟踪，严格监管，保证质量，出现问题从重、从严处罚。张颖波希望大家一定要实事求是地把项目做实、做好，切忌弄虚作假，确保全县统筹整合使用涉农项目资金工作落实。

扶沟县召开“寻找最美家规家训”座谈会

本报讯2月14日，扶沟县召开全县“寻找最美家规家训”活动座谈会，将家风教育引向深入。本次座谈会重点突出了开放、务实、高效、创新的特点，有效地将“寻找最美家规家训”活动的开展融入了社会主义核心价值观和廉洁道德修养，为进一步在全县打造扶沟“树良好家风，促廉洁从政”活动品牌起了重要的推动作用。

12个乡镇、县直单位党组（党委）“一把手”通过本次座谈会，对活动的认

县公安局送戏送肥到贫困村

本报讯2月15日，县公安局开展为扶贫帮扶点柴岗乡丁庄村开展送化肥、送戏下乡活动，在进行物质帮扶、技术帮扶的同时，并丰富群众的业余文化生活，受到群众欢迎。

为了有效解决贫困户春耕用肥的燃眉之急，帮助扶贫对象提高生产能力，切实解决他们的实际困难，2月15日上午，县政府党组成员、县公安局党委书记、局长田豪杰带领驻村队员及公安局其他有关人员来到柴岗乡丁庄行政村，向全村22户贫困户每户发放了5袋春耕化肥，共计5吨，总价值1万多元，确保每个贫困户春耕生产顺利进行。在发

力气进行农业结构调整，调优农业结构。中央一号文件提出了农业供给侧改革是新的历史阶段农村工作、农业发展的一个主线。扶沟县蔬菜产业发展与中央一号文件精神非常契合。蔬菜生产是为增加农民收入、以市场为导向而进行的农业结构调整，符合中央、省委农业供给侧结构性改革的要求。要在原有基础上提档升级，走好扶沟蔬菜产业发展的升级之路。蔬菜产业发展的优势不能丢，扶沟的红旗不能倒。蔬菜产业是扶沟的红旗，是我们的优势，是我们必须持之以恒抓下去的主导产业，这一点不能动摇。蔬菜产业要作为一个既定性目标，要继续坚持下去，而且力度只能增大，不能减弱。品牌意味着附加值的提升，品牌意味着百姓收入的增加。时代在发展，任务在变化，城市建设与管理、新型城镇化推进是当前县域经济发展的载体和源泉，是最大的潜力，势在必行。我们在发展蔬菜产业的同时，也要统筹做好城市建设、环境治理等工作。要积极整合涉农性政策性资金，使其更好地为产业扶贫和蔬菜产业发展服务，进一步加大对蔬菜产业发展的投入力度、扶持力度和奖励力度。要整合资金，加大对蔬菜精品线路的投资，打造蔬菜产业精品线路，打造新的亮点、兴奋点、闪光点，更好地通过精品线路，全面展示扶沟农业的新形象。

县长张颖波对2016年新建的300亩以上园区建设情况进行了点评。张颖波指出，及时解决蔬菜产业发展中的突出问题是科学布局蔬菜产业发展的一个主线。目前，蔬菜园区布局非常分散，如何打造扶沟蔬菜的精品线路，如何使扶沟的蔬菜产业集聚化，县里有一个系统考虑，各乡镇也要有一个长远规划。要处理好老园区与新园区的合理布局，实现产业聚集。集聚意味着成本的降低、市场的培育、品牌的打造。要巩固规模，没有规模就没有优势，没有规模就没有效益，没有规模就没有质量的提升。巩固好规模，才能走好升级换代之路，才能打响扶沟蔬菜品牌，才能更好地追求质量和效益。品牌意味着附加值的提升，品牌意味着百姓收入的增加。时代在发展，任务在变化，城市建设与管理、新型城镇化推进是当前县域经济发展的载体和源泉，是最大的潜力，势在必行。我们在发展蔬菜产业的同时，也要统筹做好城市建设、环境治理等工作。要积极整合涉农性政策性资金，使其更好地为产业扶贫和蔬菜产业发展服务，进一步加大对蔬菜产业发展的投入力度、扶持力度和奖励力度。要整合资金，加大对蔬菜精品线路的投资，打造蔬菜产业精品线路，打造新的亮点、兴奋点、闪光点，更好地通过精品线路，全面展示扶沟农业的新形象。

县长张颖波对2016年新建的300亩以上园区建设情况进行了点评。张颖

波指出，2016年扶沟蔬菜产业发展的特点主要体现在四个方面：一是种植面积有突破。二是建设标准有突破。三是发展模式有突破。四是品牌形象有突破。全省蔬菜新品种新技术新装备集成示范观摩会在扶沟县召开，推动了蔬菜新装备在扶沟的广泛运用和推广。2016年5月，河南农大扶沟蔬菜研究院举办“新品种展示月”活动，来自全国各地的近4000名蔬菜经纪人、蔬菜园区负责人、各大农院校的老师观摩了近200个蔬菜品种。扶沟县的种植水平、管理水平得以展示，受到好评。“韭仙子”韭菜种子搭乘我国首颗微重力科学实验卫星“实践十号”遨游太空。扶沟县被中国蔬菜流通协会评为“中国设施蔬菜十强县”，扶沟蔬菜的影响、美誉度日益扩大。

张颖波强调，虽然去年扶沟县蔬菜产业发展取得了一定成效，但也暴露出一些问题。特别是针对县委、县政府提出的“打造中原菜篮子，建设河南新寿光”的目标，我们必须尽快解决以下问题：一是发展不平衡。二是布局不合理。三是大型蔬菜园区普遍效益不好。四是老棚巩固力度不够。五是资金投入不足。六是缺乏带动能力强的龙头企业。下一步，蔬菜产业发展的着力点是要通过抓认识、抓机遇、抓创新、抓品牌、抓带动、抓投入、抓服务，为蔬菜产业的发展尽心尽力、保驾护航。

县政府召开常务会议

本报讯（记者 王泉林 通讯员 贾团结）2月13日，县政府常务会议在县政府二楼会议室召开。会议由县长张颖波主持。县领导张颖波、王文峰、张洪波、段然、朱良杰、魏军占、崔卫华及县政府党组成员万留德等出席会议。

会上，县委副书记、常务副县长王文峰传达了百城建设提质工程领导组《关于公布第一批实施百城建设提质工程市县名单的通知》。县委常委、县办主任朱良杰传达了全省环境污染整治第三次工作推进会议精神。副县县长崔卫华汇报了全县义务教育发展基本均衡县建设有关工作情况。县政府办公室主任郑峰传达了《河南省人民政府关于改进作风狠抓落实的规定》要求，不折不扣地抓好贯彻落实。大家要认真抓好经济运行工作，要抓好开局，确保实现开门红。百城提质工作要认真做好项目的详细规划、专题规划和总体规划，工作上一定要统筹起来，求质求效。项目观摩要充分做好准备工作，要注重项目的质量、形象和效益，提高服务项目的质量和水平。张颖波希望大家要在处理问题、解决问题、谋划项目、推进工作上统筹起来，分清轻重缓急，把工作的质量效益、美好愿望与结果统筹起来，确保各项工作落实。

扶沟县召开蔬菜产业发展座谈会

本报讯2月13日，县长张颖波带领有关部门在汴岗镇召开蔬菜产业发展座谈会。

会上，汴岗镇党委书记高杰首先汇报了全镇的工作开展情况和蔬菜生产情况。县蔬菜服务中心、农牧局、质监局负责人围绕蔬菜产业发展情况分别作了发言。汴岗、古城、练寺、大新四乡镇的乡镇长分别汇报了本乡镇的蔬菜产业发展情况。遍地红辣椒种植专业合作社、旺达莲藕种植专业合作社、越秀蔬菜种植园区及汴岗镇种植大户等分别在会上发了言，结合自身实际提出了存在的困难和问题，并围绕扶沟蔬菜产业发展提出了很好的意见和建议。

在认真听取了大家的发言后，县长张颖波在会上讲话。她说，发展蔬菜产业是为了脱贫致富、增加农民收入，实

现增收增效。今天召开蔬菜产业发展座谈会就是让大家多提意见和建议，说实话、讲实情，了解情况，解决问题。要像服务招商引资一样服务蔬菜产业发展，努力走出一条可持续发展的路子。

张颖波强调，新的一年大家要抓住机遇，要算民生账和经济账，切忌图形式、一刀切。要做好蔬菜产业规划，既要尊重现有规模优势，又要因地制宜，锦上添花，让优势更优。要持之以恒地把蔬菜产业发展壮大，一任接着一任干，切忌顾此失彼，种植既要跟着市场走，又要跟着实际需要走，确保传统基础产业优势。张颖波希望林业、农牧、蔬菜、质监、农牧等部门综合发力，紧紧围绕全县蔬菜产业和市场需求，拓宽销售渠道，打造蔬菜品牌，确保今年全县蔬菜产业发展步入快车道。（贾团结）

张颖波等察看项目建设

本报讯2月14日上午，县长张颖波，县委副书记、常务副县长王文峰，县委副书记、县办主任朱良杰等实地察看项目建设情况。

张颖波等带领政府办、产业集聚区、国土局、发改委、住建局、投资公司、商务中心区等单位主要负责同志，先后来到教育园区建设项目、全民健身中心建设项目、中医院搬迁项目、牧原生猪养殖全产业链建设项目、水天服装加工建设项目、顺昌棉业新型纺纱建设项目等地，实地察看项目建设进展情况。

扶沟科级干部迎来年度大考

本报讯为全面了解各乡镇场区和县直单位领导班子及科级干部2016年度整体工作情况，2017年2月14日至2月22日，由县纪委和县委组织部联合组成6个考核组，对全县科级领导班子和科级干部2016年度工作进行集中考核。

此次考核对象为全县各乡镇场区和县直单位党政领导班子及科级干部，主要考核2016年党风廉政建设执行情况和年度工作完成情况。

考核分自我总结和民主测评两个步骤进行。首先，由各乡镇场区和县直单位对照年度工作目标任务，全面总结回顾2016年度的工作。每位考核测评对象将本人一年来履行岗位职责和廉洁自律等方面的情况形成书面述职述廉报告。然后，进行民主测评，由考核组

县人大机关部署近期工作

本报讯近日，县人大常委会机关召开全体人员会议，部署近期主要工作，要求大家收心，尽心尽，2017年撸起袖子加油干。

今年初，全县各乡镇依法选出了第一批朝气蓬勃、群众公认的县乡人大代表。开好人代会，对于总结回顾过去一年发展成就，谋划确定今年全县经济社会发展的目标任务，统一全县人民的思想共识，凝聚社会各方面的智慧和力量，坚定信心，迎难而上，真抓实干，奋力拼搏，全面开创扶沟发展的新局面具有十分重要的意义。县十五届人大一次会议的筹备工作成为当前工作的重中

之重。筹备好一年一度的人代会，既是全县人民政治生活中的一件大事，更是对县人大机关工作的一次检阅和考验。

因此，县人大要求机关全体同志团结一心，努力尽心，细致细心完成好十五届人大一次会议的各项议程和材料的准备工作。

新的一年，县人大机关将始终保持奋发有为的精神状态，不断强化理论武装，围绕中心，服务大局，认真履职，积极进取，保持昂扬锐气，使人大机关工作紧跟时代前进的步伐，始终充满生机与活力。（白莉）

《周口日报·扶沟新闻》每两周一期 周一出版

投稿信箱：zkrbfgb@126.com 新闻热线：18639402129